

插花大赛持续升温,想参加快报名

目前的主题为“河洛之春”,您可提前构思;索要免费插花也可打66778866

□记者 杜武

本报讯“晚报杯”首届市民牡丹插花大赛启事见报后,许多读者给我们打来电话表示想要参赛,本报热线电话一度成了“插花报名热线”。不少插花爱好者想通过比赛以花会友、切磋技艺,有的市民则想将插花作品赠送给自己的亲友。

69岁的高振邦老先生在电话中说,牡丹给他的晚年生活增添了许多乐趣,他的老家在农村,那里还种有不少牡丹。他平日里喜欢侍弄花草,每年牡丹盛开时,他都会回老家采些牡丹,然后做成插花放在屋子里。高老先生想借此机会拜师学艺,通过比赛向高手们学习学习。

47岁的张女士开了个花店,她对自己很有信心,希望能在比赛中结识更多爱花的朋友。

涧西区的唐女士打来电话说,她的母亲已80岁高龄,由于腿脚不好,母亲很多年都没有外出看牡丹花了,因此,唐女士非常希望她的母亲能得到由本报送出的牡丹插花作品,让老人足不出户就能闻到醉人的牡丹花香。

今日,这几名参赛者都将应邀前往神州牡丹园,在完成心愿的同时,他们还可以各自携带一名同伴,免费游览神州牡丹园。

亲爱的读者朋友,如果您也想参加这次插花大赛,或想得到一件精美的牡丹插花作品,请赶快拿起电话拨打我们的热线66778866报名,我们将记录下您的身份证号,作为您免费入园参观的识别代码。

另外,由于牡丹目前处于初开期,每天入园的参赛选手人数不能太多。随着牡丹大量进入盛花期,入园参赛选手的名额将有所增加。

如果您是本市“窗口”行业的工作人员或

身处特殊公共场所,想要得到我们免费送出的牡丹插花艺术作品,如果您想给自己的恩师、父母或特殊的朋友送去牡丹插花作品,也可以与我们联系,我们会尽量满足您的要求。

本次大赛评委、河南科技大学林业职业学院老师唐敏特别提醒欲报名参赛的市民,希望大家根据大赛的整体安排,于今日至本月10日报名参加主题为“河洛之春”的插花比赛,报名参赛者可根据这个主题提前构思、创作。

插花大赛 神州牡丹园
中国洛阳牡丹文化节
赏花主会场
地址:白马寺对面 电话:63720009

第一批牡丹插花作品及时送到了受赠者手中 插花趁“鲜”送,共赏牡丹美



□记者 杜武/文 赵俊善/图

昨天,我市大学生宋月月亲手将参赛者创作的牡丹插花作品送给了她的两名外地同学(图①);另外一件插花作品,则被本报记者和志愿者送到了瀋河回族区的百岁老寿星手中(图②)。

“国色天香”送给西安美院学生

宋月月说,她看到4月2日《洛阳晚报》刊登的“晚报杯”首届市民牡丹插花大赛启事后,就立刻拨打了本报热线电话,希望能把牡丹插花作品送给她的大学同学,让她们亲眼看到洛阳牡丹的美。

宋月月是第一个报名索取牡丹插花作品的幸运读者,本报将第一批参赛作品中的

“国色天香”插花,送到了她的手上。

昨天上午,宋月月的外地同学乘坐高铁来到了洛阳。宋月月的两个好姐妹不但在洛阳神州牡丹园美美地玩了一天,还得到了我们送出的牡丹插花作品。

在神州牡丹园四季展厅的牡丹花丛中,3个年轻人紧紧拥抱在一起拍了一张照片。

宋月月的同学说,她们是西安美院摄影专业的学生,她们早就想用相机来拍摄雍容华贵的牡丹,《洛阳晚报》的插花大赛让她们计划变成了现实,真的很感谢《洛阳晚报》!回西安时,她们要带一份印有她们照片的《洛阳晚报》,将这分美好珍藏起来。

另一插花作品赠给百岁老人

百岁老人史花菊看到大家送来的牡丹插



花时心里乐开了花。

3日,家住瀋河回族区的市民王定祥一家在家庭聚会时,看到了“晚报杯”首届市民牡丹插花大赛启事,大家商量后一致决定打个电话给报社,为百岁老母亲史花菊索要一件牡丹插花作品。

昨天下午4点多,记者和志愿者带着刚做好的牡丹插花作品来到了史花菊老人家中。史花菊老人的儿子王定祥一看到插花作品就笑着说:“没想到牡丹插花这么漂亮!快进屋,老人急着看花呢……”

在他家的客厅里,史花菊老人高兴地用颤抖的手摸了摸盛开的牡丹花。王定祥说,他们已经有好几年没出去看牡丹了,他们是《洛阳晚报》的忠实读者,感谢《洛阳晚报》让他的百岁老母亲看到了这么漂亮的牡丹!

首日大比拼,“春”的气息浓

□记者 杜武

昨日,“晚报杯”首届市民牡丹插花大赛在神州牡丹园拉开了帷幕,我们从首批报名者中选出了3名市民,让他们参加了昨日的首轮比拼。

昨日上午,神州牡丹园内温度适宜。在优美的音乐声中,选手们有条不紊地展示了他们创造美的才能。

昨日的几件插花作品,都突出了“春”的气息。为了突出“河洛之春”这个主题,参赛选手罗大洋特意用桃花枝和非洲菊作为搭配花材。

罗大洋说,非洲菊又名“太阳花”,桃花也有春天的气息,它们跟雍容华贵的牡丹搭配起来,能表现“河洛之春”这个主题。选手郭刚选用美人梅等春意盎然的花材来衬托娇艳的牡丹。选手们还为他们的作品起了好听的名

字——“国色天香”、“春的气息”、“苏醒”等。

大赛评委唐敏表示,今天的几名参赛选手在创作中十分重视辅料的选择,这些辅料有效地渲染了初春的气息,符合“河洛之春”这个主题,作品都有很强的美感。

唐敏希望接下来的参赛选手能够更加注重花材之间的色彩搭配,使插花作品让人过目难忘、更加耐看;我们也期待更多的读者能报名参与到插花大赛中来。



老年合唱团摘得 第一颗“每日一星”



□见习记者 许晓洁/文 记者 赵朝军/图

4月3日,第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动百姓舞台正式拉开帷幕,民歌独唱、口技、豫剧、合唱、舞蹈……一个个精彩的节目让观众们应接不暇,最终,市委院老年合唱团(上图)获得了第一个“每日一星”奖。

合唱团的成员一上场,观众们的掌声就响了起来。合唱团的女士多数穿着宝蓝色的丝绒长裙,男士们则身着深蓝色西装,戴着红领带。他们为观众带来了《盛开的牡丹》和《越走越宽》两首合唱歌曲。

合唱团的指挥许留锁说,合唱团的成员喜欢唱歌颂主旋律的歌,唱起来情绪高昂。市委院老年合唱团成员的平均年龄为65岁,此次登台的人员中,年龄最大的近80岁,年龄最小的也已50多岁。

一曲《洛阳好》 博得满堂彩



□见习记者 马菁华/文 记者 赵朝军/图

4月4日,“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动百姓舞台比赛十分精彩。英气十足的长穗剑舞、魅力四射的时装表演、充满云南民族风情的葫芦丝……洛阳市实验小学的音乐老师肖建芬(上图)以自创歌曲《洛阳好》摘得昨日“每日一星”的桂冠。

肖建芬今年53岁,是市实验小学的一名音乐老师。有一次她读报纸时,看到有位外地学者赞美洛阳,她激动不已,便创作出了《洛阳好》的歌词。她将洛阳的发展写在歌词里,并谱了曲。随后,她请来专业人士帮她又修改了几次。唱了几回之后,她发现这首歌很受欢迎,“上百百姓舞台‘疯狂’一次,把这歌唱给更多的人听”。为了让更多的人听到《洛阳好》,肖建芬报名参加了这次比赛。